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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 22:57:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2010 15:36:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196750/answer/196860




[Tpu nMenosKTa3uu B MEPBYI0 04epeb AejaloT BHYTPUBEHHYIO 3KCKPETOPHYIO Yporpaduio - 3TO BUJ
PEHTEeHOBCKOTO MCCIIeI0BaHus, HEMHBAa3UWBHas mpouenaypa. Ho B 6onpHMIIe Bam BCE 00BICHAT,
JIUIITHUE WHBA3UBHEIE MTPOLIEAYPHl AeaTh He OymyT.



